

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la capital:
Máxima 8,3 a las 15,10 h.
Mínima 2,7 a las 5,20 h.

EL DIA DEL EMIGRANTE

Venerables hermanos y amados hijos:
Como ya os decíamos el año pasado, por estas mismas fechas, la Santa Sede ha dispuesto que, en el primer domingo de Adviento, se celebre en todo el orbe católico el «Día del Emigrante».

A este propósito hemos recibido una carta, sobremedida interesante, del eminentísimo señor cardenal arzobispo de Tarragona, presidente de la Comisión Episcopal de Migración, en que hace atinadísimas reflexiones sobre la gravedad y trascendencia de este problema de la emigración.

Nos recuerda,
1) cual es la finalidad de este Día del Emigrante, a saber: «hacer conocer a los católicos la gravedad de este problema, despertar su sentido de responsabilidad sobre el mismo, así como unir a todos los católicos del mundo en esta empresa de proporciones universales. Como es natural, pedir también sus oraciones y sus limosnas, porque unas y otras hacen falta».

2) «el interés y la preocupación del Santo Padre por este problema, es muy grande».

No su razón. Los técnicos opinan que es uno de los más angustiosos y trascendentes que hoy tiene planteados nuestra Santa Madre la Iglesia. Tanto que, a juicio de dichos expertos, si en el plazo de 20 o 25 años no se le da solución, él, por sí sólo, producirá la catástrofe universal».

«De él, por otra parte, en el aspecto religioso, se ha hecho elemento y campo de batalla en una sorda, pero violenta guerra contra las almas».

«No me refiero al problema que constituyen los pobres emigrantes españoles, sin orientación en su mayoría y sin la debida asistencia espiritual—lo cual es muy grave y hemos de abordarlo con la gracia del Señor—; ni al que hay planteado en algunas diócesis españolas por la concentración de masas inmigrantes de otras regiones, sin control ni apoyo, a que hemos de prestar la cuidada atención que merece, para ayudar a los venerables hermanos que lo padecen».

«Me estoy refiriendo de momento, al conjunto del problema universal con las grandes masas humanas que han de salir de sus países, por motivos políticos unos, otros por no encontrar en la Patria los medios indispensables de subsistencia. Ahí se está rifando ya la batalla del porvenir. El Protestantismo y el Comunismo están aprovechando la coyuntura con variados sistemas y procedimientos».

3) «La Santa Sede, que viene desde antiguo trabajando por defender la fe y la vida de sus hijos emigrantes, fija hoy especial atención en este aspecto... y a impulso de nuestro Santísimo Padre el Papa Pío XII, ha puesto en marcha obras e instituciones adecuadas para enfrentarse con el problema en todas sus dimensiones. Entre otras iniciativas, figura la celebración del Día del Emigrante. Se celebra ya en muchos países, y hemos podido saber que la S. C. Consistorial pide que cada año del interés desplegado y de los resultados obtenidos en la campaña que, con este motivo, se desarrolla en cada país».

La Comisión Episcopal española tiene sobre sí una tarea inmensa y de trascendencia enorme. Como es razón, cuenta con la colaboración decidida y entusiasta de todas las diócesis españolas.

(Continuará)

Campaña de Navidad y Reyes, 1955

«Que las recias virtudes castellanas, que son patrimonio de quienes habitan esta noble ciudad, se traduzcan en resultados alentadores y que todos respondan convenientemente a este llamamiento a la caridad.»

(Del llamamiento conjunto a los abulenses, del Prelado y del Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento)

Las fuerzas clandestinas antibritánicas, declaran en Chipre, la guerra a los ingleses

En la lucha han resultado muertos un sargento y varios soldados británicos

NICOSIA (Chipre).—Las fuerzas clandestinas antibritánicas de Chipre. Han declarado la guerra a las tropas inglesas y han advertido a los chipriotas que se mantengan en sus casas para evitar ser alcanzados en la lucha.

En las refriegas registradas en las zonas de los encuentros, han resultado muertos un sargento y varios soldados británicos.—EFE.

El nuevo Gobierno Argentino devolverá a sus propietarios el diario Bonaerense «La Prensa»
BUENOS AIRES, 25.—El nue-

Sigue el régimen de lluvias en Ceuta y Peñarroya

Sigue el régimen de lluvias en Ceuta y Peñarroya

PEÑARROYA, 25.—Continúa el tiempo lluvioso en esta comarca, donde, el cielo, permanece cubierto, con viento sureste, lo que hace presagiar que, por el momento, continuará el temporal sin un inminente cambio.—(Cifra.)

El mar agitado, en Ceuta

CEUTA, 25.—Durante el día de ayer y la mañana de hoy se han venido registrando abundantes lluvias en la región de Ceuta.

El mar prosigue agitado, al bien con menor intensidad que en días pasados.—(Cifra.)

En el Curso sobre problemas de las Ciencias y las Artes

Mañana pronunciará su lección el reverendo señor don Dionisio Yubero

Que hablará sobre «Las tierras de Palestina», ilustrando su charla con proyecciones en technolor.

La lección tendrá lugar en el Auditorium de Radio Avila, a las siete y media de la tarde y está incluida dentro del Curso sobre problemas de las Ciencias y de las Artes que organiza el Centro de Estudios e Investigaciones Abalense.

Adenauer, primera figura en Europa

Adenauer se reintegra a sus funciones de Gobierno, después de cuarenta y dos días de enfermedad. Su figura es actualmente la pieza más importante en la política europea. Adenauer se enfrenta en estos momentos con una serie de problemas de indudable trascendencia. Problemas en su República Federal y problemas en Europa.

El fracaso de Ginebra ha delimitado la situación de la Alemania occidental, que seguirá separada de la Alemania satélite y, como consecuencia, tendrá que estrechar lazos con Occidente. En este sentido el viejo canciller ha empezado a laborar sabiamente en pro de una mayor unidad europea.

El resultado del referendun del Sarre hizo temer por esta unidad, pero las conversaciones Adenauer-Pinay, el domingo, 13, de este mes, ahuyentaron estos temores. Ambos políticos están dispuestos a afrontar la realidad de los hechos, adaptando sus posiciones a ella; reconocen la fecha del 18 de diciembre estipulada por el Gobierno del Sarre para las elecciones libres y Alemania está dispuesta a reconocer a Francia importantes derechos económicos, que serán útiles al Sarre. Estas conversaciones en Rhoendorf, en la casa del canciller, han sido un gran paso hacia una mayor solidez occidental, solidez indispensable para la defensa anticomunista.

En estas mismas fechas, domingo y lunes, Spaak y Pinay conversaron con Adenauer, comenzando la discusión de la nueva etapa en el desarrollo de la Comunidad Europea de Defensa. Spaak, desde hace cuatro meses, preside en Bruselas una comisión de delegados gubernamentales que están elaborando un informe sobre las futuras actividades, que deberá ser sometido a los ministros de Asuntos Exteriores de los países de la Comunidad Europea, a saber, Francia, Alemania, Bélgica, Países Bajos, Luxemburgo e Italia. El informe abarca tres puntos: Energía atómica. Comunicaciones y transportes y Mercado común. Sobre el primero no saben qué hacer; sobre el segundo se contentan con perfeccionar las organizaciones ya existentes; pero sobre mercado común han llegado a conclusiones interesantes. Están de acuerdo en establecer progresivamente un mercado común en un mínimo de diez años; mientras tanto, las reglamentaciones sociales serán armonizadas, serán coordinadas las tarifas aduaneras, se facilitarán los cambios de mano de obra y la transferencia de capitales, se creará un fondo de readaptación que ayudará a cada país a adaptar su economía a la abolición de las fronteras interiores europeas y se crearán las instituciones necesarias para llevar ordenadamente esta organización. Se trata de un plan de gran envergadura, que Adenauer, Pinay y Spaak están decididos a reali-

zar y que usará en bloque más compacto a Europa.

En su República Federal ha nacido el Ejército, pero ha nacido bajo el signo de la colaboración militar con Europa. La Alemania oriental se ha estado armando bajo el disfraz de una fuerza política popular, y es un acierto la creación del Ejército de la República Federal, zona de máxima estrategia, en la queafortunadamente gobierna una persona como Adenauer.

Occidente, mientras viva Adenauer, puede estar tranquilo de su amistad. La muerte del «viejo» podría plantear la interrogante de su sucesión y la posibilidad de que suban al poder los socialdemócratas, dispuestos a establecer contactos con el Este, lo cual significaría una puerta abierta al comunismo. Los esfuerzos de Adenauer son energéticos, pero el porvenir de Alemania problemático.

Continúa lloviendo en el sur de España

Hasta dentro de cinco días no quedará libre de las aguas el barrio cartagenero de Almajar

El Servicio Meteorológico Nacional informa que ayer se han registrado precipitaciones en la mitad sur de la Península, Baleares y Marruecos que, en general, han sido moderadas o débiles. A última hora se observaban grandes cielos en puntos del Centro, Levante y desembocadura del Guadalquivir, Marruecos y Baleares. En el resto de España el tiempo ha sido bueno, con nubosidad variable.

Tiempo probable: Continuará el tiempo con características análogas a las del día de ayer.

Las extremas de España han correspondido a Sevilla y Alicante, con 20 grados, y a Pamplona con tres grados bajo cero.

Lluvia en el Sur

Hasta las seis de la tarde estuvo ayer lloviendo en Madrid con persistencia. En cambio en el sur las lluvias, que ya cuentan varios días de intensidad, continúan cayendo, con gran contento de los agricultores. En Estepona se recogieron 29 litros por metro cuadrado en las últimas 24 horas los techos de algunas viviendas amenazan derrumbarse, por lo que han sido desalojados por sus moradores.

En Montilla (Córdoba), las lluvias fueron del orden de los 17 litros por metro cuadrado, y de 35 en Ayamonte, 49 en Ecija, 30 en Bémez (Córdoba), 29 en Peñarroya, 11 en Ciudad Real, 17 en Alicante, 37 en Játiva y 74 en Oatiente.

Frío en Cataluña y en Lugo

En Puercidá el termómetro señaló una mínima de cinco grados bajo cero y en Andráll, ocho bajo cero.

En Lugo el tiempo continúa ex-

La Asamblea general francesa se opone de nuevo a la próxima celebración de elecciones generales

El primer ministro anuncia que formulará otra vez la cuestión de confianza a pesar del riesgo que supone

PARIS, 25.—La Asamblea Nacional francesa, se ha opuesto nuevamente a la próxima celebración de elecciones generales en el país.

En vista de ello, el primer ministro, Edgar Faure, ha anunciado que planteará de nuevo la cuestión de confianza, aunque ello suponga arriesgar la crisis. Formulará la petición del voto

de confianza, probablemente en la sesión de la tarde de hoy, ante la Asamblea General, para tratar de que se decida la cuestión mañana sábado o el lunes.

Se afirma en los medios políticos competentes que, el Gobierno de Faure, no cuenta más que con el cincuenta por ciento de probabilidades para su supervivencia. —EFE.

Atraco a la Caja de Ahorros de Llinás del Vallés

Poco tiempo después eran detenidos los tres atracadores

BARCELONA.—Según nota del gobernador civil, a las seis de la tarde del miércoles entraron tres individuos en la Caja de Aho-

rrros de Llinás del Vallés, de esta provincia, en ocasión en que se hallaban trabajando el cajero de la entidad y un joven de quince años; a los que encañonaron con una pistola. Uno de los desconocidos, sin duda ante el temor de que el muchacho gritase, le golpeó en la cabeza con un tubo de hierro de unos 30 centímetros que llevaba, dejándole sin conocimiento y causándole una herida. Después se dieron a la fuga, llevándose 245 975,30 pesetas.

El cajero comunicó inmediatamente lo sucedido al cabo comandante del puesto de la Guardia Civil, que inició rápidamente la persecución con las fuerzas de que disponía, auxiliado por cuatro paisanos, que, con tres motocicletas de su propiedad, se ofrecieron a cooperar con todo entusiasmo.

El jefe de línea de Granollers, al enterarse de lo ocurrido, y ante la eventualidad de que los malhechores tratasen de llegar a Barcelona, intensificó la vigilancia de los taxis de alquiler, lo que dió feliz resultado, pues al poco rato un taxista avisó que tres individuos habían tomado un taxi e iban hacia Barcelona. Y al disponerse a salir en su persecución, encontró al cabo, que llegaba con la fuerza perseguidora, y continuaron éstos hasta Mollet, donde divisaron el coche en que iban los malhechores, alcanzándole y obligándole a parar. Los desconocidos trataron de huir, pero fueron capturados y se recuperó la totalidad del dinero a las tres horas de cometido el hecho. La pistola resultó ser una detonadora de pequeño tamaño y gran calibre, y se les recogió asimismo el tubo de hierro.

Los detenidos son: José Corredor Cancias, de veintitrés años, natural de Palafrugell (Gerona), vecino de Barcelona; José Aumades Perdiu, de cuarenta y dos años, natural de San Vicente de Torelló, también vecino de Barcelona, y Miguel Eguizabal Royo, de veintidós años, natural de Arnedo (Logroño), domiciliado en Barcelona, los cuales fueron entregados a la autoridad militar.

El gobernador civil ha felicitado a las fuerzas de la Guardia Civil que tan brillante y eficazmente han actuado.—(Cifra.)

traordinariamente frío y seco. Por las noches el termómetro desciende a los cero grados y se hiela el agua de estanques y acequias. En las primeras horas de la tarde luce el sol y la temperatura sube fácilmente hasta los 14 grados. Fuera de esas horas el tiempo es extremadamente frío.

Los damnificados de Cartagena y Estepona

En Cartagena luce el sol desde el mediodía. Las calles están siendo limpiadas de lodo, y brigadas de obreros reparan los destrozos causados por el temporal. Actualmente solo queda inundada la zona de Almajar y se calcula que, de no llover, quedará libre dentro de cinco días. Ha llegado a la ciudad el inspector técnico de Seguros y Ahorros del ministerio de Hacienda para elevar un informe del siniestro.

En Estepona, el Instituto Social de la Marina, por medio de su delegado provincial, ha hecho entrega a los propietarios de 24 embarcaciones menos afectadas por la tromba de aire del pasado 29 de octubre de la cantidad de 25 000 pesetas como donativo para reparación de los desperfectos.

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 25.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

Primero, 27 243, premiado con 400 000 pesetas, que ha correspondido a Vigo, Cuenca, León, Sevilla, Córdoba, Madrid y Bilbao.

Segundo, 27 809, premiado con 200 000 pesetas, que ha correspondido a Callosa del Segura, Madrid, Rentería y Málaga.

Tercero, 47 211, premiado con 100 000 pesetas, que ha correspondido a Burgos.

Y premiados con 6 000 pesetas, los números siguientes: 23 137, 8 715, 2 736, 53 064, 45 075, 3 575, 21 510 y 8 381.—(Cifra.)

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA



VIVIENDAS

No encargue a nadie sus compras. Hágalo usted mismo. Ahorrará mucho dinero.

	Ptas.
Cemento Portlan bueno 50 kilos con saco a.....	35 90
Azulejos 15 x 15 a.....	1 20
Cañizo, m 2 a.....	2 00
Lavamanos loza 47 c/m a..	59 00

Antes de hacer sus compras consulte precios.

HIJO DE J. GONZALEZ
Carretera Nueva n.º 34.—Avila

Vendo remolacha semilla zucarera, 25.000 kilos. Razón en Cantiveros, Clemente Rodríguez.

He aquí el **BÉNEDICTINE**

BÉNEDICTINE
DEPOSITO: Pasajes (Guipúzcoa)

San Nicolás y San Pedro de la capital y don Félix Pérez Arribas. El día de la fiesta predicó el reverendo padre carmelita Wenceslao del Santísimo Sacramento. Los cuatro sermones colosales, sobre todo el de Perrino.



El mal tiempo deslució la Feria de noviembre, aunque, no obstante, se hicieron numerosas transacciones

Se han celebrado en esta localidad las Ferias de noviembre. El mal tiempo reinante en los días anteriores hizo que la afluencia de público y ganado fuese menor que otros años si bien se efectuaron bastantes transacciones. Nuestras calles y plazas se vieron más animadas que de costumbre y los puestos de baratijas, las barcas y el tiro al blanco llevaron nuestra plaza principal.

Discurrieron los tres días dentro de la mayor animación sin que se produjese el menor incidente viéndose completamente abarrotados los cines, cafés y lugares de recreo de la Villa. Hace ya bastante tiempo que se viene propugnando la celebración de una Feria mensual y ello, que sería de gran importancia para la localidad, debe de ser motivo de especial preocupación de nuestras autoridades dispuestas siempre a velar en pro de cuanto redunde en beneficio del pueblo. Sabemos la magnífica acogida que tendría entre la Industria y Comercio y creemos sería un verdadero acierto el logro de esta aspiración que proporcionaría innumerables beneficios a la localidad. Sabemos también que en principio serían muchos los obstáculos que habría que salvar; que encontraríamos infinidad de dificultades, pero la empresa lo merece y una vez adquirida la costumbre de esta Feria mensual recogeríamos sus frutos. Merece intentarlo y poner en marcha este problema.

El Día del Dolor
Cebrenos ha conmemorado el XIX aniversario de la muerte del Fundador. A las diez de la mañana y en la iglesia parroquial tuvo lugar un solemne funeral con asistencia del Consejo Local de la Falange, autoridades municipales delegado local del ministerio de Información y Turismo, maestros y maestras con los niños de las Escuelas y Militantes de F. E. T. de las J. O. N. S.

A las ocho de la noche y en el Hogar del Frente de Juventudes con asistencia de las mismas jerarquías y muchachos encuadrados en la organización se rezó el Santo Rosario, se explicó la lección del día y se terminó con la lectura del Testamento del Fundador de la Falange. A todos los actos han asistido numeroso público que ha querido sumarse al recuerdo del día.

P. P.

Se venden 200 encinas de arranque en la finca de Rivero en Narros del Castillo. Para verlas y tratar con Pedro Blázquez en dicha finca.

ESTAR HARTO...

del trabajo, de los hombres, de todo... es muchas veces síntoma de un cerebro "hambriento" de alimentación adecuada.

Evite estos estados enojosos, expresión de desnutrición y debilidad cerebral tomando

- ACIDO GLUTAMICO
- VITAMINA B₆
- FOSFORO

alimentos mentales específicos contenidos en

FOSGLUTÉN
RECONSTITUYENTE CEREBRAL

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Relación de Títulos y Tarjetas de Familias Numerosas recibidos en este Organismo últimamente

Cualquier día laboral de 10 a 14 horas, podrán pasarse por el domicilio social de esta Delegación, los señores beneficiarios de familias numerosas que a continuación se indican, para hacerles entrega de los correspondientes Títulos o Tarjetas de renovación:

Títulos: Don Eduardo Lorenzo Calderón, don Agustín Villatoro Tejada, y don Feliciano Martín Agado.

Tarjetas: Don Eutiquio García Villanueva, don Justo Calvo Camorá, don Pablo Samboal San Segundo, don Joaquín López Izquierdo, don Brígido C. Muñoz Fraguas, don Rogelio Alonso Maroto, don Francisco Novoa Abad, don Rafael García González, don Manuel Ibáñez Quero, don Miguel Varas Corsinó, don Manuel Hernández Sánchez, doña Francisca Muñoz Martín y don Mariano Sanz Helranz.

El delegado provincial, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suiza



Apartado 85.—Zamora

Donativos recibidos para las andas de la Virgen de Sonsoles

Suma anterior, 68 211,30 ptas. Don Teodosto Lobo, 10 pesetas; señora de Felipe Villacervo, 25; doña María Pajares, 5; doña Francisco del Pozo, 10; doña Eusebia Arroyo, de Tolbaños, 5; don Claudio González Santo Domingo, 10; don Francisco González Santo Domingo e hijo, 15; don Tomás Montero Cuervo, 125; doña María Sonsoles Hernández, 25; doña Andrea Barquillo Casillas, 10; amante de la Virgen, 25.

Suma y sigue, 68 476 30 ptas.

Los donativos pueden entregarse en los comercios de Nieta de Eusebio A. Pérez; Viuda de Yáñez; La Flor de Castilla y señor Kaiser.

Farmacias de guardia

Guerras, Plaza de José Tomás. Apacito, Avda. José Antonio

GAÑE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Mandar cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá diez ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

Campana de Navidad y Reyes, 1955

"La aspiración de justicia social, tan hondamente sentida por la Iglesia y el Estado, inspirada por el Movimiento Nacional, nos conduce por el camino de la caridad, que es la manifestación profunda del amor al prójimo, piedra básica de nuestra doctrina."

(Del Hemanamiento conjunto a los avilenses, del Prelado y del Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento).

(Continuación)

firmeza que los niños a vosotros confiados los aprendan con diligencia según su capacidad. Como profesores católicos, os preocuparéis particularmente de que la religión la aprendan de modo claro, orgánico y vivo; sobre todo «vivo», no sólo en cuanto significa interés por conocerla, sino en el sentido de que la religión es vida, es decir, factor indispensable para vivir, ya como solución de incertidumbres y de dudas, ya como auxilio para superar las luchas, hoy pequeñas, mañana grandes; como refugio contra las incipientes seducciones del mal; como luz y guía para sus acciones, deberes, renunciaciones y relaciones con el mundo externo. Pensad que no pocos de esos niños no asistirán al catecismo parroquial por la negligencia o por la aversión de padres inconscientes; otros no tendrán, quizá, ni siquiera de adultos, ocasión de aprenderlo y de profundizar en él.

Así, pues, para que no falte a estos pequeños el alimento de la doctrina cristiana, usad firmemente vuestro derecho a la enseñanza, sin olvidar que es también vuestro deber ineludible ante Dios y ante la patria. Como educadores tendréis el anhelo de formar a vuestros niños proponiéndoles el ejercicio de las virtudes humanas: lealtad, valor, amor al deber, a la familia, a la patria. Nótese a este propósito que el sentimiento de amor a la patria es quizá hoy demasiado olvidado por algunos, mientras que fue y puede ser todavía precioso coeficiente en la formación completa del niño. No ha de temerse que el amor hacia la humanidad entera—que vosotros debéis cristianamente desarrollar en vuestros niños—esté necesariamente en contraposición con el amor particular a la propia patria; ¿es que acaso el amor a otras familias está en oposición con el amor especial que cada uno debe sentir hacia la propia? Como educadores católicos debéis, por último, realizar toda clase de esfuerzos a fin de que todos sean buenos cristianos e incluso algunos

Dios cuenta con los niños para la nueva primavera que prepara a su Iglesia

Discurso de Su Santidad a la Asociación Italiana de Maestros Católicos

intenten la subida del monte santo de Dios, alentados y sostenidos por vosotros, además de por el sacerdote. Jesús quiere hoy santos entre los niños; vosotros debéis hacer que le mireis no sólo como amigo predilecto, sino también como a modelo de todas las virtudes. Si es cierto—como creemos firmemente—que Dios prepara una nueva primavera a su Iglesia, Nos gozamos pensando que entre los pequeños, como entre los mayores, hallará el Señor un grupo de almas prontas a cualquier llamada, a cualquier heroísmo.

4. ¿Qué debéis hacer?

Conseguiréis esto si tratáis con vuestros pequeños, en cuanto sea posible, individualmente. Hay toda una tarea de formación que debe realizarse en un plano general, para todos conjuntamente; y esto no sólo por motivos de orden práctico, sino también y especialmente por la indiscutible utilidad que la psicología de los pequeños encuentra viendo admitidos por todos algunos principios y aceptadas algunas normas de vida. Pero existe también un trabajo o una tarea que mira a cada niño en particular, y esta tarea no podría llevarse a cabo sin dentro de un trabajo que podríamos llamar colectivo. Sucede, además, que un niño, por ejemplo, tiene necesidad de ser alentado, estimulado; y otro, en cambio, haya de ser refrenado; puede suceder que mientras para uno sea preciso el estimo-

lo, para otros, en cambio, sea útil la represión o el castigo. Recordad: las almas son creadas una a una y no en serie por Dios, quien se complace en no hacerlas iguales. Llamadas a ser plantas para Dios en su gloria, son efectivamente tales, pero de diverso modo; y esto en razón de la misma variedad de espectáculo que debe ofrecer el campo donde trabaja, asiduo y amoroso, el divino Agricultor. Estad atentos, por último, a exigir gradualmente aquello que queréis obtener de vuestros pequeños. Salvo casos de verdadera excepción, quiere Jesús—y debéis quererlo también vosotros—que las plantas confiadas a vuestros cuidados crezcan, no de golpe, sino poco a poco. Si, pues, queréis conducirlos a una cierta altura, si queréis verlos florecer y fructificar al máximo, debéis saber esperar. Porque hacer correr demasiado a los niños puede significar exponerlos a tropezar y caer; de igual modo que echar sobre sus espaldas pesos que no pueden todavía soportar significaría hacerse y hacerles retrasar el paso cuando no detenerse.

Os hemos expuesto, queridos hijos e hijas, algunas sugerencias prácticas para vuestra noble tarea de educadores, tan cercana a la nuestra de Pastor de todas las almas. Acogedlas, como ya lo hicisteis en el pasado, con fíatil docilidad y confianza. Permanezca por siempre en vosotros el recuerdo de este encuentro nuestro como vivo testimonio del cuidado, celo diáfnico, con que la Santa Iglesia, madre común y amorosa de las generacio-

nes humanas, se preocupa de la educación de la infancia. ¿Será preciso repetir con palabras lo que tan elocuentemente predicán y demuestran las arduas luchas sostenidas por ella casi continuamente para asegurar a la juventud una formación sana y cristiana?

También vosotros podríais ser llamados al honor de estas luchas como otras veces lo fueron tantos valerosos maestros cristianos; desde luego, la Iglesia no os abandonará, como—de ello estamos ciertos—vosotros no abandonaréis a la Iglesia en el esfuerzo de un combate extenuante, pero en el que no faltará, según las divinas promesas, la pacífica victoria.

No os dejéis engañar por alegatos que los adversarios de la educación cristiana esgrimen a menudo, como la tutela de la cultura, de la libertad o simplemente de la economía pública. Cuán infundados sean está demostrado por el hecho de que jamás la cultura, la verdadera libertad y la economía han estado mejor tuteladas que cuando las escuelas privadas o públicas han tenido la posibilidad de desarrollarse conforme a los principios y las finalidades naturales y a los deseos de las mismas familias.

Es designio divino que la acción de la Iglesia vaya siempre de feliz acuerdo con los justos intereses de la familia. Esto significa que las disposiciones que aquella toma en los varios campos de la vida pública se manifiestan, a la larga, rectas, es decir, en correspondencia con la voluntad divina.

Hacedos también vosotros, queridos hijos e hijas, dignos ejecutores, con la familia y con la Iglesia, de aquellos designios divinos.

A fin de que estos nuestros votos se cumplan y una renovada llama de celo se encienda en las filas de vuestra Asociación, invocamos sobre todos y cada uno de vosotros la abundancia de los favores celestiales, en prenda de los cuales os damos, de todo corazón, nuestra paternal bendición apostólica.

La primera y la última entrevista de Santa Teresa con San Juan de la Cruz



Programa para el día 26 de noviembre de 1955

SOBREMESA.—De 1 a 4'30: Apertura; Canciones de París; Cantan las regiones; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Canciones de Ana María González; Conexión con Radio Nacional de España; Antonio Machín y su conjunto; Última hora de la actualidad; Discos dedicados; Melodías del cine; Cierre.

TARDE.—De 8 a 9'30: Apertura; El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Bailes de España; Discos dedicados; Desfile de orquestas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Discos dedicados; Diálogo hablado de Radio Avila; Información deportiva, por PP Luis, y de caza y pesca, por «Caypes»; «Escuela», emisión extraordinaria del SEM, en la festividad de San José de Calasanz; Lectura de programas; Cierre.

zos. Terminada su misión, regresa a Medina el padre Heredia y no tarda en comunicar a la Madre Teresa la noticia sensacional de esta autorización. De gozo debió saltar el corazón de la Madre Teresa con la buena nueva, que le comunicaba el padre Prior de Santa Ana. Al fin veía realizable el sueño de extender su Reforma a los frailes, que tan necesario entendía ser para consolidar su obra y su espíritu.

Es entonces cuando enredándose la madeja de la conversación y dando los primeros pasos en el camino de los proyectos, deriva la charla hacia la posibilidad de encontrar frailes, que quisieran abrazar la Reforma.

Acaso sin sospecharlo la Madre Teresa, escucha de labios del P. Heredia que él está dispuesto a ser el primer fraile de la Reforma. Quien estaba por aquellos días dispuesto a pasarse a la cartuja ¿por qué no iba a poder con la austeridad de la Reforma Carmelitana? Pero la Madre Teresa sentía con el gozo de esta promesa un temor no poco fundado. El P. Heredia tenía cerca de los sesenta años, era muy cuidadoso de su hábito, de su celda y de sus libros, e impecable en las cosas exteriores. Por ello escribe Teresa en sus «Fundaciones» «con todo esto, no estaba muy satisfecha, aunque me alegraba de oírle, y rogué que nos detuviésemos algún tiempo y él se ejercitase en las cosas que había de prometer». Mas perseverara o no, es lo cierto que allí tenía la firme promesa del primer fraile de la Reforma.

Puesta ya en este camino de conquista, la Madre Teresa va aprovechando todas las ocasiones, que se le presentan. Ha ido otro día a visitarla un padre joven, recién venido de Salamanca, en cuya Universidad ha cursado sus estudios, para cantar su primera misa en Medina, su pueblo. Se llama, fray Pedro de Orozco.

La Madre Teresa en la conversación con él lanza una red en alguna frase exploradora, para tantear en que disposición se encuentra el padre Orozco en orden a la Reforma de frailes, porque dada su juventud y su inteligencia, le vendría muy bien para sus propósitos. El joven carmelita no cae en la red tendida. Pero da un nombre: Fray Juan de Santo Matía. Como él ha venido de Salamanca y también con el fin de celebrar su primera Misa. Y en el elogio suyo, habla de sus virtudes sobre todo de su penitencia y recogimiento. Hasta ahora no cuenta más que con un fraile la Madre Reformadora. Y un día también se presentó ante ella fray Juan de Santo Matía. Quizá al mirarla a la cara, creyó que sus ojos eran dos arcos de la romántica catedral salmantina, bajo los cuales pasaban los dos soles de sus ojos. Acaso los tres lunares de su rostro le hicieron pensar en tres gracias no mitológicas sino tan cristianas como lo fueron en rostro de una Virgen de Fray Angélico. Recogió sin duda después su mirada, para no volver más a levantar sus ojos al rostro de la Madre. A Ella en cambio le hizo gracia la menguada estatura de Fray Juan. Inició Teresa una sonrisa y tuvo ya en los labios una frase donosa, pero la deslizo, antes de romper, como si fuera una nubecilla de pecado contra caridad. Y empezaron su conversación.

Pronto empieza a tender sus redes la Madre Teresa. No necesitó mucho esfuerzo en esta breve, porque bien pronto exponía con toda claridad sus propósitos aquel fraile menudito, hijo de Fontiveros. Quería también como el P. Antonio de Heredia vida de más oración y penitencia más austera y así pensaba marchar a los Cartujos. Y en la Cartuja hubiera terminado, a no interponerse en el camino la virtud y el arte de captación de aquella mujer, que estaba interesada en que la menudencia de aquel cuerpo, donde se guardaba un espíritu gigantesco, se pusiera a servicio de la Virgen del Carmen en las cartujas de los carmelos, que soñaba. Volcó su alma en la conversación y la prometió hacerse también descalzo. Cuando terminó el coloquio les dijo a sus monjas toda alborozada: «Ayudenme, hijas a dar gracias a Dios, que ya tenemos fraile y medio para comenzar la reforma de los religiosos».

En este siglo Marquina poetizaba la frase poniendo estos versos en labios de San Juan:

Como tan chico me ve,
me llama su «medio fraile».
Siempre atina a entretener
con las cosas más subidas
del espíritu, las que
prenden mejor en la tierra
y así junta alas y pies.

He aquí, lector, la primera entrevista de la Madre Teresa con Fray Juan de la Cruz.
Ferreol Hernández
De la Real Academia de la Historia

Cantero - Marmolista
Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.
Vinda de Julio Lastras
Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

Sección religiosa

Dominica I de Adviento

(Comienzo del año eclesiástico)

Evangelio. (San Lucas, 21, 25-53).—«Y vimos fenómenos prodigiosos en el sol, la luna y las estrellas y en la tierra estarán consternadas y atónitas las gentes por el estruendo del mar y de las olas: secándose los hombres de temor y de sobresalto, por las cosas que han de sobrevenir a todo el universo: porque las virtudes de los cielos se bambolearán; y entonces será cuando verán al Hijo del hombre venir sobre una nube con grande poder y majestad. Como quiera vosotros al ver que comienza a suceder estas cosas abrid los ojos y alzad la cabeza porque vuestra redención se acerca. Y propúsoles esta comparación: Reparad en la higuera, y en los demás árboles; cuando ya empiezan a brotar de sí el fruto, conocéis que está cerca el verano. Así también vosotros, en viendo la ejecución de estas cosas, entendid que el reino de Dios está cerca. Os empeño mi palabra que no se acabará esta generación, hasta que todo lo dicho se cumpla. El cielo y la tierra se mudarán, pero mis palabras no faltarán.»

Comentario.—Estamos con este evangelio todavía en la primera parte del importantísimo y último discurso de Jesús, donde, como decíamos el otro día se contiene la «última palabra» o predicción de los «últimos hechos», que por eso se llama escatológico.

Son dos las partes de dicho discurso, según afirma el cardenal Gomá. La primera parte consta de introducción, y signos precursoros de la destrucción del Templo, Destrucción del Templo y ciudad. Signos precursoros y venida del Hijo del hombre. Tiempo de la ruina del Templo y del mundo.

Estos son los puntos que tocan el evangelio anterior y el de este domingo. La segunda parte de este discurso, que la Iglesia no pone hoy extensamente a nuestra consideración sino que solamente la insinúa, se refiere a la vigilancia y trabajo con que hemos de vivir siempre ante esa penumbra en que queda envuelta la exactitud del mundo, y advenimiento del supremo Juez.

Vigilancia y trabajo que el Señor aconseja y enseña con las parábolas del ladrón y la de los siervos; la de las diez vírgenes; la de los talentos... Para luego terminar esta segunda parte con la hermosa, pero impresionante descripción del último juicio. Que es lo que la Iglesia quiere lograr de sus hijos: que vivan siempre en discreta actividad, despierta y vigilante.

Si se cumplirá a la letra lo referente al fin de este mundo y a la venida de Jesucristo como se ha cumplido todo lo referente a la destrucción del Templo y dispersión del pueblo judío. Y habrá esos prodigios en el sol y en la luna, y en las estrellas, y todo cuanto se nos describe en el evangelio.

¿Pero cuándo será? De aquél día y de aquella hora nadie sabe, ni los ángeles de los cielos, ni el Hijo, si se le considera como legado del Padre a los hombres, solamente el Padre, y como es obvio, el Hijo y el Espíritu Santo, inconstanciales con el Padre... Nadie sabe nada de entre los hombres y los ángeles... Es fácil que aquellos tremendos acontecimientos cojan a la mayoría de las gentes «comiendo y bebiendo, casándose y dando su casamiento», como sucedió en aquellos días antes del diluvio, el cual sorprendió a la inmensa mayoría en esos gozos terrenos y los llevó a todos.

¿Qué hacer pues? Replétemos: leer y meditar mucho las hermosas parábolas de este discurso de Jesucristo: la del ladrón que viene de noche; la de los siervos, bueno y fiel el uno, necio el otro; la de las vírgenes fatuas y prudentes; la de los talentos...

Y así preparados; cuando sucedan esas cosas abriremos los ojos y alzaremos nuestras cabezas porque se acerca nuestra redención.»

J. Jiménez.

Novena a la Virgen de la Medalla Milagrosa

Se celebra en la Parroquia de San Juan Bautista, del 19 al 27 del actual.

Por la mañana, a las ocho y media, misa y ejercicio de la novena.

Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de la novena, en la que predicará el Rvdo. P. Justo Gil Barranco, de la Residencia del Inmaculado Corazón de María, de Madrid; reserva e himno a la Milagrosa.

MUTUALIDADES LABORALES SANATORIO de la FUENFRIA ANUNCIO

Se saca a concurso público el suministro de los artículos que a continuación se detallan, destinados a la atención de servicios en el Establecimiento:

Aceite, Arroz, Azúcar, Alcachofas en conserva, Banito en aceite, Bacalao, Bicarbonato, Café, Fines, Fideo, Galletas, Garbanzos, Guisantes en conserva, Harina, Judías blancas y pintas, Jamón, Lentejas, Levadura, Manteca de cerdo, Margarina, Mortadela, Almerdras y Avellanas, Chorizo, Macarrones, Membrillo, Malta, Mermelada, Melocotón, Pimientos, Pollos, Pasta de sopa, Queso, Sal fina y gruesa, Sémolas y Tapiocas, Carne de ternera y sus menudos, Tomates, Pimentón, Huevos, Vino, Cacao en polvo, Canela molida, Patatas, Pescado fresco, Salchichas, Tocino.

Artículos de limpieza, Material de Fontanería, Material de Carpintería, Material Eléctrico, Material de Albañilería, Material de Pintura.

Tela para Sábanas, Fundas de Almohadas, Almohadas y tela para Tumbonas, Tela blanca para colchas, Toallas, Paños vajilla blancos y azules, Tela para Cofias enfermera, Crepé blanco y de color para Manteles y Servilletas.

Platos soperos, trincheros y postre, Tazas desayuno irrompibles y de piedra, Cucharas soperas y postre, Tenedores trincheros y postre, Cuchillos trincheros en acero inoxidable.

Camas metálicas tipo sanatorio, Mesitas de noche.

El pliego de condiciones y las relaciones de cantidades a suministrar de cada artículo se hallarán expuestos en el tablón de anuncios del Servicio de Mutualidades en Madrid, Paseo del Pintor Rosales, número, 40, sexto; en la Administración del Sanatorio en Cercedilla y en las Delegaciones Provinciales de Mutualidades Laborales de todas las provincias españolas. La terminación del plazo de presentación de las proposiciones será a las 13 horas del día 30 de noviembre de 1955.

Madrid, 8 de noviembre de 1955.

El presidente de la Junta Económica.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

En el Telar de los Yepes se tejió ayer una trama sutilísima de suma delicadeza, bajo la presidencia, que se nos antoja de tipo patriarcal, del alcaide de la ilustre villa, cuna de San Juan de la Cruz, que patriarcalmente sentó a «su» mesa al director general de Prensa, gobernador civil y demás autoridades, personalidades, representaciones oficiales, poetas, alumnos de la Escuela Oficial del Periodismo e invitados. Cada cual estaba en su puesto, sin menoscabo de dignidad; porque para los españoles dió Don Quijote una lección permanente cuando en el banquete ducal dijo a Sancho: «Donde quiera que yo esté, allí está tu cabecera». El espíritu.



La imagen de San Juan de la Cruz a hombros de poetas

Dejando atrás la prosa, llegó el anhelado «café», clasificado entre las bebidas aromáticas: momentos de la confianza y de las confidencias. De todo lo que allí se dijo resalta en nuestra memoria la satisfacción general de sentirse felices, en un pueblo castellano, jóvenes llegados de distintas partes de España y del mundo: desde el madrileño Antonio García Zardo a la bella mejicana Blanca María Maciel Degollado. Destaca también sobre otros recuerdos la insinuación del alumno del periodismo que había estudiado Arquitectura y pedía que se respetara siempre como es la iglesia monumental de Fontiveros. Y lo mismo el entusiasmo con que hablaba del florecimiento místico en Nueva España, manifestado en los trabajos filosóficos y poéticos de dos jóvenes religiosos, amigas suyas, Blanca María. Hubo alusión, repetidas veces, a la circunstancia de haber en el pueblo natal del Reformador del Carmelo un convento de monjas que no son de su Reforma; pero se completa la observación con la nota espiritual de que nada quieren tanto estas carmelitas Descalzas fontiveroñas como el tener a su cargo la capilla edificada en la casa del Santo, tema de viejo empeño, que según manifestó el prior de La Santa, si bien privadamente, tal vez no encontrara los obstáculos para su realización que se suponen, haciendo las cosas como deben hacerse.

leza proverbial los motivos de volver a Avila poetas y periodistas, condensados en que Avila cuna de Santa Teresa y tierra de San Juan de la Cruz es «como Pilar Paz Pasamar... P. P. P., Poesía, Poesía, Poesía» Tuvo un recuerdo —momento emocional— para el amor de José Antonio a esta tierra, de nombre femenino, de amor y poesía.

Los alumnos de periodismo mostraron su viveza de ingenio, dando lugar con sus preguntas a que los abulenses supiéramos cosas que pasan por el mundo y que a nuestro retiro no llegan, si no es de referencias. Resulta que los poetas actuales escriben para sí mismos; que el público no les entiende; que los editores no quieren publicar sus libros de poesía; que Gabriel y Galán no es poeta profundo; que...

Si nos fuere dado alzar la voz en el alto Parnaso preguntáramos la causa del divorcio entre poetas y posibles lectores, pues se reconoció que Gabriel y Galán los tiene, como los tienen Bécquer, Lope, Manrique, Zorrilla... Como los tiene el mismo Quevedo y más en su prosa que en sus versos. ¿Por qué se emociona una persona piadosa recitando el «No me mueve, mi Dios, para quererte...», el «¿Qué tengo yo que mi amistad procuras?», y no siente ni padece si recita una poesía religiosa de los poetas actuales? ¿No será porque entre las composiciones poéticas existe la amibia diferencia que entre una Piedad de Gregorio y una escultura de hoy...? ¿No se deberá a la misma diferencia que hay entre el NUESTRO SEÑOR CRUCIFICADO de Velázquez y las incomprendibles pinturas surrealistas? ¿No será debido tal vez a la diferencia entre lo discutido y lo indiscutible?

A noche se habló —¡admita!— de análisis matemático. Y muchos llegaron a la conclusión de que hay poesías «teóricas» y hay poesías «axiomáticas».

De todos modos hubo ayer en Avila Poesía, Poesía, Poesía, porque hubo inquietud en los poetas, hubo juventud de los alumnos de la Escuela Oficial de Periodismo, se recitaron composiciones valiosas hubo belleza juvenil, hubo Patria —recuérdese la proposición de intercambio práctico hispanoamericano—, hubo estética y espiritualidad, se honró a San Juan de la Cruz —el más sublime Poeta— y se pronunció con respeto y reverencia el Santo Nombre de Dios. Y éstas fueron siempre verdaderas fuentes de poesías y motivos poéticos.

Martín Arévalo.

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé
Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Foro abulense

Comenzaron las sanciones
Lugar aparte de este mismo número se publica una nota oficial de sanciones por causa de infracción en materia de abastecimientos. Parece que ha comenzado la colaboración de los consumidores de carne con las autoridades. Y el resultado dará idea de la importancia que tiene en la represión de abusos comerciales el último escalón distributivo: la venta al por menor.

Las sanciones actuales—multas, cierre de establecimientos, etc.—que diariamente publica la prensa, demuestran que es en ese último escalón donde se extrema el abuso.

Por tanto, el consumidor debe ser el primero en colaborar con la defensa que el Gobierno hace de sus intereses. Para ello basta con que elija el lugar más conveniente para comprar y elija los precios mejores. El consumidor ha de tener la seguridad de que hoy no existe, en ningún artículo básico, aquella escasez que en otros tiempos más difíciles le ponía por así decirlo, en manos de quienes tenían mercancías. Hoy el mercado no es de los vendedores, sino de los compradores.

Ya en la reseña que hicimos de lo tratado en la pasada reunión de la Junta de Precios y Márgenes Comerciales hacíamos alusión a la necesaria colaboración del público consumidor con las autoridades para poder llevar a cabo con éxito la Campaña de Precios. Hoy se realizan inspecciones eficaces por funcionarios de la Delegación Provincial de Abastecimientos; pero mucho más eficaz es la denuncia directa, que las autoridades esperan con toda garantía de reserva para quienes las presenten. Porque no se oculta a la mente de las autoridades los muchos casos de personas que por pagar al mes, deudas u otras razones se consideran obligadas a silenciar los abusos de que pueden ser víctimas en materia comercial. Toda persona que compra y juzgue que hay deficiencia en el servicio, abuso en el precio, menoscabo en el peso, puede hacer la denuncia persuadida de que se pretende el bien común de poner las cosas en su punto. Y este punto es que haya mercado abastecido en abundancia, que no haya razón para que los precios se presenten con una tendencia al alza desproporcionada, que se consiga primero un nivel estable para después iniciar las posibilidades de abaratamiento. Y es tarea de todos conjuntamente el conseguirlo.

SE VENDEN seis grandes espejos; dos mostradores de alpacaca; cinco mesas de mármol y dos bancos de jardín. Razón: Fonda Estación.

Clausura de las Bodas de Plata de las Secciones de Menores de A. C.

El Santo Padre dirigirá una alocución que será retransmitida por Radio Nacional.

El próximo domingo, día 27, se celebrará en el Cine Gredos, a las once de la mañana, el acto de clausura de las Bodas de Plata de las Secciones de Menores de Acción Católica. A las doce se escucharán las palabras que, retransmitidas por Radio Nacional de España, dirigirá Su Santidad el Papa a todas las menores españolas.

Dr. Eduardo Ramos

Médico Puericultor de la Casa de Salud Valdecilla
ESPECIALISTA DE NIÑOS
RAYOS X

Consulta de doce a dos
Cristo de la Luz, 4, 1.º AVILA

Avila tendrá piscinas

Si es verdad que nosotros las queremos

Ya es la segunda vez que nos ocupamos del tema. En nuestro «Foro Abulense» habíamos hecho unos días de la necesidad que Avila tiene de poseer unas piscinas.

Hay varias razones y expuestas. La seguridad de los bañistas—varias desgracias en el pasado verano lo atestiguan—. La atracción turística de forasteros veraneantes—reciente está todavía un reportaje publicado en nuestro DIARIO que daba cuenta de la enorme baja en el número de personas que a nuestra ciudad asisten y la alza, por el contrario que va a los pueblos de nuestra provincia—. La costumbre tanto masculina como femenina de ir a lugares apartados en busca de baño.

Y muchas razones más que empezamos en el atraso que para Avila—toda una flamante capital—supone el carecer de algo tan esencial hoy en la vida de las ciudades.

Piscinas. Pocos son ya los lugares que de ellas carecen. Nosotros, los abulenses, si es verdad que las queremos, vamos a ser dentro de muy poco—quizá ya el verano que viene—de los que habrá que incluir entre los que tienen piscinas, algo tan realmente indispensable.

Ahora, es necesario, lo repetimos otra vez, que queramos de verdad contar con unas piscinas, que no nos engañemos como hicimos tantas veces con otras cosas pensando en que sólo faltó quien lo organizara. La cabeza rectora.

Es indispensable que deseemos que se construyan las piscinas. Quienes lleven a efecto la magnífica obra ya los tenemos y dispuestos a trabajar. Es una comisión de comerciantes e industriales abulenses que representando a todos—porque todos estamos seguros habrán acogido ya con cariño la iniciativa—se han encargado de su realización. Este grupo de constructores de piscinas, más trascendental para la futura vida de Avila que lo que a simple vista se pueda creer.

Ya están dados—y con mucho éxito por cierto—los primeros pasos.

Nuestro Ayuntamiento—en su última sesión lo decía—apoyará la idea con todos sus medios. En igual senti lo se han manifestado todas las autoridades de la ciudad que entusiásticamente aplauden la idea.

Por eso, porque esta todo en marcha es por lo que no se puede vacilar.

Pronto se exhibirán los planos de lo que puede ser este parque deportivo. Pronto comenzará la emisión de acciones o aportaciones que la comisión va a enviar en principio a los comerciantes e industriales abulenses.

Es por tanto idea decidida el convertir en realidad el proyecto. Queda solo pues nuestra parte, la de cada uno de nosotros. Porque, es la ocasión y no olvidemos que Avila tendrá piscinas si es verdad que nosotros lo queremos.

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«El secreto de Saigón» (3).

Teatro Principal.—«Pan, amor y celos» (3 R).

Gran Cinema.—«Cardilejas» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Infracciones en materia de abastecimientos

La Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes de esta Capital ha hecho pública la siguiente nota:

«Se han iniciado expedientes a los industriales carniceros de esta localidad, don Demetrio Martín Sáez, calle de Cristo de la Luz, número 2, y a don Segundo Gutiérrez Muñoz, Carretera de Toledo s/n, por no tener los precios de venta al público sobre la carne clasificada por calidades»

El gobernador civil, Fernando Herrero Tejedor.

Precios máximos de los huevos

Una nota de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

De conformidad con lo dispuesto en la Circular núm. 4/55, de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, todos los establecimientos expendedores de huevos, vienen obligados a contar en todo momento con existencias de peso no inferior a 42 43 gramos al precio de VEINTIUNA PESETAS DOCENA.

Por otra parte el Grupo de Mayoristas Importadores de huevos del Sindicato Nacional de Ganadería, se ha comprometido ante referida Comisaría General a abastecer el mercado de huevos de forma que en todos los establecimientos detallistas se vendan a precios no superiores al

Junta Provincial Reguladora de Precios y Márgenes Comerciales

Apartir de hoy jueves día 25 de los corrientes, los precios tope máximos que regirán en esta capital y provincia, para la merluza y pescadilla serán los siguientes: Merluza del Norte, 34,00 pesetas kilo. Pescadilla de más de kilo, 24,00 pesetas kilo.

de VEINTISEIS PESETAS DOCENA.

Se exceptúan de lo acordado en el compromiso anterior los huevos procedentes de granjas avícolas que lleven estampado en cada unidad el sello de la que procedan, los cuales serán libres de precio.

Avila 25 de noviembre de 1955.
El gobernador civil, Fernando Herrero Tejedor.

Donativos para la Campaña de Navidad y Reyes

RELACION NUMERO 5

Suma anterior.....	44.075 pesetas
Don Marino del Pozo Martín.....	200 »
Junta Provincial de Fomento Pecuario.....	500 »
Don Lorenzo Pirra Mayorga e hijos.....	50 »
Don Ramón Rivas.....	25 »
Don Germán Rivas.....	25 »
Grupo de Carniceros Tablajeros e Industriales Salchicheros-Tocineros.....	450 »
Don José Antonio Palou Vela.....	25 »
Suma y sigue.....	45.350 pesetas

Ecós de Sociedad

Boda

En la iglesia basilica de San Vicente, cuyo altar mayor estaba preciosamente adornado con flores y luces, han contraído matrimonio la bella señorita Teresa Herradón y el joven Clementino Aldea, hijo del prestigioso industrial transportista don Alfonso.

La unión fué bendecida por don Adolfo Rueda, capellán de Sonsoles y tío del contrayente, dirigiéndoles una plática de circunstancias.

Fueron padrinos don José Aldea y doña Fausta Hernández, tíos del novio y firmaron el acta matrimonial don Félix Aldea, don Francisco Herradón, don Eugenio Martín Gil, don Hipólito González, don Octavio Aldea y don Gregorio Navas.

La numerosa concurrencia procedente de Madrid, Avila y Villa nueva de Gómez, fué obsequiada con un espléndido banquete servido por Piquío con gran esmero.

El nuevo matrimonio, al que deseamos una eterna luna de miel, salió en viaje de bodas para Madrid, Barcelona e Islas Baleares.

Y el banquete...

en Piquío Naturalmente.

Viajeros

Después de pasar una larga temporada en su dhesa de Manzanos han salido para Madrid la señora condesa de Crecente y hermanas:

Testimonio de gratitud

La familia de don Ignacio Mejía Sánchez (q. e. p. d.) expresan su agradecimiento a todas cuantas personas les han acompañado y testimoniado su sentimiento con motivo del fallecimiento de dicho señor.

Aniversarios

Con motivo de cumplirse mañana, día 26, el segundo aniversario del fallecimiento de don José González Mateos, el novenario de misas que comenzará a las nueve de la mañana en San Pedro (el domingo, a las diez) y las misas que se celebren dicho día a las nueve y media y media en San Antonio, ocho menos cuarto en las Siervas, la que se ha celebrado hoy a las nueve y media en San Juan, el alumbrado del Santísimo en las Reparadoras, así como la misa de nueve y media en San Antonio el día 26 de todos los meses, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

—Con motivo de cumplirse el séptimo aniversario del fallecimiento de don Lorenzo Muñoz González (q. e. p. d.) la misa que se celebrará en la iglesia parroquial de San Vicente, mañana día 26, a las ocho de la mañana y la de nueve, en la capilla de San Segundo de la Catedral, y el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis.

Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º